

**Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti,  
jej výsledkoch a podmienkach školy  
za školský rok 2022/2023**



**Október 2023**

## ***Oblasti hodnotenia školy:***

- I. Základné údaje o škole a zriaďovateli***
- II. Informácie o činnosti rady školy***
- III. Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami***
- IV. Údaje o elokovaných pracoviskách***
- V. Údaje o počte prijatých detí***
- VI. Údaje o počte pedagogických zamestnancov, ich vekovej štruktúre a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov školy***
- VII. Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy***
- VIII. Údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre deti***
- IX. Informácie o aktivitách spojených s prezentáciou školy na verejnosti***
- X. Informácia o spolupráci školy s právnickými osobami pri zabezpečovaní výchovy a vzdelávania (napr. S VŠ, firmami, OZ, NO ...)***
- XI. Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená***
- XII. Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole v školskom roku ....***
- XIII. Informácie o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy***
- XIV. Informácie o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy***

# Hodnotiaca správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2022/2023

Hodnotiaca správa je za organizačnú zložku Materská škola, Bielocerkevská 29, Košice.  
Stredná pedagogická škola je v procese zriadenia.

## I. Základné údaje o materskej škole a zriaďovateľovi

Základné údaje		
Názov školy	Spojená škola, Bielocerkevská 29, Košice s organizačnými zložkami Stredná odborná škola pedagogická, Bielocerkevská 29, Košice a Materská škola, Bielocerkevská 29, Košice	
Adresa	Bielocerkevská 29, Košice	
Telefónne číslo	+421902711100	
Faxové číslo	-	
Adresa elektronickej pošty	ss.bielocerkevskake@gmail.com	
Webové sídlo	www.msssbielocerkevaska.sk	
Zriaďovateľ	<b>Košický samosprávny kraj</b> Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice Tel. kontakt: 055/7268 111 Adresa elektronickej pošty: <a href="mailto:vuc@vucke.sk">vuc@vucke.sk</a>	
Riaditeľ školy	Katarína Lukáčová Ing. +421902711100	
Zástupcovia riaditeľa	Bez zástupcu	
	-	
	-	

## **II. Informácie o činnosti rady školy - organizačná zložka materská škola**

Rada školy zriadená nebola. Dôvodom je, že škola je v procese otvorenia. Deti budú prijímané na školský rok 2023\_2024.

## **III. Údaje o počte žiakov školy vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami**

Počet žiakov školy spolu	0
--------------------------	---

## **IV. Elokované pracoviská**

Zriadené neboli

## **V. Údaje o počte prijatých žiakov do prvého ročníka strednej školy**

Škola z dôvodu zriaďovacieho procesu prijímacie pohovory školskom roku 2022/2023 nerealizovala.

## **VI. údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu zamestnancov školy**

### **1. pedagogickí zamestnanci**

Veková štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov								
Vek:	do 30 rokov	31- 40	41- 50	51- 60	61-65	Nad 66	Spolu všetkých	Priemerný vek
Počet:					1		1	61
z toho žien:					1		1	
Kvalifikačná štruktúra všetkých pedagogických zamestnancov								
Počet všetkých učiteľov:	z toho externých							0
	kvalifikovaných							1
	nekvalifikovaných							0
	doplňujúcich si kvalifikáciu							0
	s 1. atestačnou skúškou							0

	s 2. atestačnou skúškou	0
	s vedecko-akademickou hodnosťou	0
<b>Priemerný počet žiakov na učiteľa</b>		0
<b>Počet majstrov odborného výcviku:</b>	z toho s vysokoškolským vzdelaním	0
	so stredoškolským vzdelaním a DPŠ	0
	so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ	0
<b>Priemerný počet žiakov na majstra OV</b>		0
<b>Počet vychovávateľov:</b>	z toho s vysokoškolským vzdelaním	0
	so stredoškolským vzdelaním a DPŠ	0
	so stredoškolským vzdelaním bez DPŠ	0
<b>Priemerný počet žiakov na vychovávateľa</b>		0

#### Nepedagogickí zamestnanci školy

Veková štruktúra nepedagogických zamestnancov								
Vek:	Do 30	31-40	41-50	51-60	60-65	nad 66 rokov	Spolu všetkých	Priemerný vek
Počet:			1		1		2	53
z toho žien:			1		1			
<b>Počet nepedagogických zamestnancov:</b>	z toho s vysokoškolským vzdelaním						<b>0</b>	
	so stredoškolským vzdelaním						<b>2</b>	

#### VII. Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy

Vzdelávanie	Vzdelávacia inštitúcia	Názov osvedčenia, certifikátu	Počet pedagogických zamestnancov
Špecializačné	NIVAM SR	Uvádžajúci pedagogický zamestnanec	1
Aktualizačné	ČASPV ČR	Medzinárodný seminár Dítě a pohyb	1

Aktualizačné	PU Prešov SR	Kontext a dimenzie predprimárnej edukácie	1
Aktualizačné	DAPHNE/LIPKA SR/ČR	1. medzinárodná konferencia /Učitelia budúcnosti“	1

### **VIII. údaje o aktivitách školy, ktoré realizuje pre žiakov vo voľnom čase**

Spoločné stretnutia rodičov a detí s cieľom propagácie školy na verejnosti

### **IX. údaje o aktivitách školy spojených s prezentáciou školy na verejnosti**

Škola sa prezentovala na verejnosti informáciou o zápise detí do MŠ a informáciami pre starostov, ktoré obsahovali informácie o zriadení školy a možnosti umiestnenia detí z blízkych obcí do MŠ.

Od mája 2023 sa každý pondelok v nezrekonštruovaných priestoroch školy konali aktivity pre rodičov a deti, ktorí mali záujem umiestniť dieťa do MŠ. Prijatie dieťaťa do našej MŠ nebolo podmienkou účasti. Boli zakúpené základné pomôcky pre aktivity, ktoré viedla riaditeľka školy aj s nepedagogickým zamestnancom. Cieľom bolo propagovať školu na verejnosti, ako aj postupná adaptácia dieťaťa na školu, čo úzko súvisí s humanizáciou školstva. Je veľmi vhodné, ak rodič ktorý plánuje umiestniť dieťa do MŠ sa spolu s dieťaťom zúčastňuje na aktivitách. Dieťa postupne spoznáva prostredie, personál, ako aj aktivity, ktoré sú vekovo primerané a pre dieťa zaujímavé. Ostatné úkony vedenia boli smerované k sfunkčneniu chodu školy, registráciami na jednotlivých štátnych inštitúciách a taktiež k administratíve spojenej s prevodom školy a získanie správcovstva. Správcom majetku je škola od 5.1.2023. Bola vypracovaná projektová dokumentácia JFcon s.r.o na rekonštrukciu pavilónov 2 a 3 za účelom zriadenia materskej školy. Počet tried 4 , výdajňa stravy a kancelárske priestory.

Definitívne odovzdanie projektovej dokumentácie bolo 4.8.2023, a následne zadané verejné obstarávanie na zhotoviteľa.

Kontaktovaní boli aj zamestnanci marketingu KSK s cieľom podpory školy na verejnosti. Škole boli na tento účel zapožičané 2 banery KSK a reklamné predmety pre rodičov a deti.

Na webovom sídle školy [www.msssbielocerkevka.sk](http://www.msssbielocerkevka.sk) sa prezentujú aktivitu školy pre rodičov a deti, ako je aj zverejnená dokumentácia, ktorú rodič potrebuje k prijatiu dieťaťa do MŠ, prípadne v priebehu už dochádzky dieťaťa.

## **X. Informácia o spolupráci školy s právnickými osobami pri zabezpečovaní výchovy a vzdelávania (napr. S VŠ, firmami, OZ, NO ...)**

Riaditeľka školy v priebehu školského roka oslovila k spolupráci na školský rok 2023\_2024 ZŠ Postupimská – s cieľom pripraviť projekt Dajme spolu gól pre deti od 4 rokov, Konzervatórium Jozefa Adamoviča – s cieľom spolupráce pri rozvoji hudobnej gramotnosti detí predškolského veku formou krúžkovej činnosti, prípadne realizácia malých koncertov žiakov školy v MŠ.

Škola umeleckého priemyslu – s cieľom rozvíjať u detí predškolského veku umelecké cítenie , ako aj možnosť prezentovať výsledky práce žiakov školy v MŠ.

Školy boli spolupráci naklonené, ale nakoľko deti do MŠ nastúpia od 01.02.2024 nie je vhodné proces začínať v polroku školského roka. Negatívum je nízky vek detí. Odporúčam však túto spoluprácu realizovať v školskom roku 2024\_2025.

Taktiež boli kontaktovaní zamestnanci marketingu KSK s cieľom podpory a propagácie školy na verejnosti.

Riaditeľka školy je členkou programovej komisie pre študijný program predškolská pedagogika (II. stupeň vysokoškolského štúdia pri PF PU v Prešove, a pracuje vo výbore SV OMEP sekcia košický kraj. Svojou prácou sa snaží dostať školu do povedomia v súvislosti praxou a ďalším vzdelávaním študentiek SOŠPg.

## **XI. Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená**

1. projekt ÚPSVaR : „Aktivácia znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie“ Opatrenie č. 3. Boli prijatí dvaja nepedagogickí zamestnanci. Od 1.1.2023 do 30.06.2023 bola mesačne refundovaná mzda vo výške 1397,38 €.
2. V júni 2023 bola podaná žiadosť o asistenta učiteľa v rámci Národného projektu POP III- pomáhajúce profesie. Výsledok bol neúspešný, nakoľko škola nespĺňala všetky kritériá.
3. UNICEF - riaditeľka prezentuje školu na verejnosti aj v rámci projektu NIVAM a UNICEF „Podpora odídencov z Ukrajiny“ , kde je lektorkou odborných seminárov a inovačného vzdelávania pre pedagogických zamestnancov MŠ. V šk.r. 2023\_2024 plánujeme sa zapojiť do projektu Škola priateľská k deťom.

## **XII. údaje o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole v školskom roku 20../20...**

Škola v šk.r. 2022\_2023 nemala kontrolu ŠŠI.

## **XIII. údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy/ŠZ**

Škola má plánovanú rekonštrukciu objektov pavilónov 2 a 3, ako aj zriadenie výdajne stravy. Rekonštrukcia by mala byť ukončená december 2023. pavilón č.1 a poschodie pavilónu č. 4 má vo výpožičke SOŠA, Moldavská cesta 2, Košice. Pavilón č. 4 prízemie má vo výpožičke na základe zmlúv spoločnosť R-SYS s.r.o prenajaté ako nebytové priestory. Nájom končí 30.9.2023.

## **XIV. údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy, a to:**

1. dotácie zo štátneho rozpočtu na žiakov: 0
2. príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči žiakovi vyživovaciu povinnosť : 0
3. finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy a spôsobe ich použitia v členení podľa financovaných aktivít : 0
4. finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo fyzických osôb a spôsob ich použitia v členení podľa finančných aktivít,: 0
5. iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov: UPSVAR 6131€

**Spracoval: Ing. Katarína Lukáčová**

**Prerokované v pedagogickej rade školy:**

**Vyjadrenie rady školy:**

Prílohou k správe je vyjadrenie príslušného orgánu školskej samosprávy.

**Schválenie KSK :**